OMAAAA’

ATIQVTAOTE TA EPWTAPATA TIOU APOPOUV TA ETILOVVATITOPEVA XpWHATOYpAPUaTa.

ZupBoAlopol: K. kapotévio, T. Topdta kat X. Xupog oaykouivt

1.

Molo plypa SLaAutwy amo autd Ttou XpnotpoTio)enkav sivat TToALKOTEPO;

MoAkOTEPO ATAV TO PiyHa TOAOUOALO:KUKAOEEAVLIO PE TNV avaloyia 10:0 n
9:1 kabwcg oL evwoelg £xouv petakvnBOei uPNAOTEPA TIPOC TO HETWTIO,
AT’ oTL 0Ta LTIOAOLTTA XpWHaToypadRuaTa

Moo elvat To KAAUTEPO XpwHATOYPAPNUQ;
To kaAUTEpPO Xpwuatoypadnua sivat auto Pe tnv avaloyia dtaAutwy 2:8

adou oto xpwpatoypadnua pe avaloyia dtaAutwy 1:9 tou Ba propovoe
va eival To KAAUTEPO eV UTIAPXEL KATAYEYPAPHUEVO HETWTIO.

a To KAAUTEPO XpWHATOYPAPNHA ATTAVTHOTE.

1.

MNoéoa delypata €xouv tomobetnBel otn TAGKA Xpwuatoypaglag;

‘Exouv tormtoBetnBei 3 deiypata K. kapotévio, T. Topdrta kat . Xupog
oayKouivL.

Mola Evwon €lval ToLo TIOALKN) TO B-KAPOTEVLO 1| TO AUKOTIEVLO;



w

Mo TtoAkn évwon eival to Aukottevio (T) yuati Bpioketal o “xapunia”
dnAadn TIo KOVTA OTn ypapun ekkivnong, kabwcg mtpoopoddral
LloXupoTEPQ amo tnv otatikn ¢don.

Mota Selypata €xouv KOWvA CUCTATLKY;
To B-kapotévio epdavidetal kKupiwg oto K, 2. To Aukotévio oto T, 2.

EtumnA€ov, to B-kapotévio uTtdpxel oe ixvn katoto T.

210 KAAUTEPO Xpwpatoypd@nua uttoAoylote to Rf yla To AUKOTIEVLO KAl TO
Kapotévio.

H améotaon amod tn ypapun ekkivnong otn ypappn HETWToU: a=4cm

la to AuKoTtEVLO: n ardotacn amo tn ypapun ekkivnong = 2cm=b1
Rf=b1/a=2/4=0,5

lNa to B- Kapotevio: N anootacn amno T yPaupn ekkivnong =2,8cm =b2

Rf=b2/a=2,8/4=0,7
Mooa cuoTtatikd €xeL TO KABE plypa;
K. : TouAdxlotov 1 (KapoTEvLo),

T. TouAdxLoToV 2 (AUKOTIEVLO Kal XV KApOoTEViou),

2. TOUAGXLOTOV 2 (KAPOTEVIO KAl AUKOTIEVLO)



OMAAA B’
ATIQVTAOTE TA EPWTAPATA TIOU APOPOUV TA ETILOVVATITOPEVA XpWHATOYpAPUaTa.

ZupBoAlopol: K. kapotévio, T. Topdta kat X. Xupog oaykouivt

3. Moto piypa Stahutwy amod autd TTou XpnotpoToenkav elval TIoALKOTEPO;
MoAkOTEPO ATAV TO PiyHa TOAOUOALO:KUKAOEEAVLIO PE TNV avaloyia 10:0
9:1 kabwcg oL evwoelg €xouv petakvnBei uPNAOTEPA TTPOC TO PETWTIO,
ar’étL ota uTtdAoLTIa XpwHAtoypadiuata

4. ToLo elvat To KAAUTEPO XpPWHATOYPAPNHA;

To kaAUTEpPO Xpwuatoypadnua sivat auto Pe tnv avaloyia dtaAutwy 2:8
adou oto xpwpatoypadnua pe avaioyia dtaAutwy 1:9 tou Ba prtopovoe
va gival To KaAUTEPO dev €xel avarmtuxbei TAfpwC.

a To KAAUTEPO XpWHATOYPAPNHA ATTAVTHOTE.
7. MNooa delypata €xouv tomobetnBel otn TAGKA X pwuatoypaglag;

‘Exouv tormtoBetnBei 3 deiypata K. kapotévio, T. Topdta kat . Xupog
OayKoU{VL.



8. Tola évwon elval oo TIOALKN) TO B-KAPOTEVLO ] TO AUKOTIEVLO;

Mo oAkn €vwon eival to Aukottévio (T) ylati Bpioketal o “xapnAd’
dnAadn TIo KOVTA OTn ypapun ekkivnong, kabwc mtpoopoddtal
loXupOTEPQ amod TNV oTatiKn pdaon.

9. Mola delypata €xouv KOWA CUOTATLKG;

To B-kapotévio epdavidetal Kupiwe oto K, 2. To Aukotiévio oto T, 2.

10. Z10 KaAUTEPO Xpwuatoypawnua uttoAoyiote to Rf yla to AUKOTIEVLO Kal TO
Kapotévio.

H améotaon amno tn ypaupn eKKivnong otn ypappn HETWTou: a=4cm

la 1o AuKoTtEVLO: n andéotacn amno tn ypapun ekkivnong = 1,8cm=>b1
Rf=b1/a=1,8/4=0,45
lNa to B- Kapotevio: N anootacn amno T yPaupn ekkivnong =2,8cm =b2
Rf=b2/a=2,7/4=0,67

11. Nooa cuotatikd €xeL To KABE plypa;
K. : TouAdylotov 1 (KapoTévio),

T. touAaxiotov 1 (AUKOTIEVLOD),

2. TOUAGXLOTOV 2 (KOPOTEVIO KAl AUKOTIEVLO)



